

# 美6岁萌娃大义灭亲

## 打电话举报爸爸闯红灯,接线警员笑翻

据美媒报道,美国马萨诸塞州昆西警方接到了一个自带萌点的911报警电话:一个叫罗伯特的6岁男孩报警时称,自己的爸爸闯了红灯。

昆西警方后来在“脸谱”上称,他们常常接到报警电话,一些人真的是需要帮助,一些人则是拨错了号码。但是罗伯特的电话,令见过大风大浪的接线员也忍俊不禁。

公布的录音显示,罗伯特当时拨通911后对接线员说,“我爸爸刚才闯红灯了!他开了一辆黑色皮卡,是个很新的车,是我妈妈的车。”

之后接线员问,“然后呢?”小罗伯特说,自己爸爸要去洗车,直接闯了红灯。于是接线员问罗伯特,自己能否和他爸爸通话。当小罗伯特的爸爸接起电话听到对方是警察时,还一头雾水,先解释称是自己的儿子拨错了号码。

当接线员解释称小罗伯特“举报”他闯红灯后,小罗伯特的爸爸立即笑了出来,表示为自己的行为感到抱歉。

在美国,孩子们从小被教育遇到紧急情况要拨打911。看来,父母一定要做好孩子们的榜样呀。

综合



大义灭亲的小男孩罗伯特(中)和父亲(右)的合影

## 美国众议长表态支持特朗普

已经锁定美国共和党总统候选人提名的地产大亨唐纳德·特朗普2日收到一个好消息,此前迟迟不肯松口的党内大佬、众议院议长保罗·瑞安终于公开表态支持他。这标志着共和党朝建立团结迈出重要一步。

民主党方面,希拉里·克林顿在加利福尼亚州一场造势活动中火力全开,大肆攻击特朗普,称他“没有总统气质”,将把美国带入战争和经济危机,选他将会是个“历史性错误”。

瑞安当天在家乡威斯康星州一份当地报纸发表的专栏文章中宣布,他将在今年11月的美国大选中投票给该党总统选举“假定提名人”特朗普。

瑞安在文章中说,在和特朗普深入交谈后,他相信特朗普能够帮助共和党人将共和党议程中的政策主张转变为法律和现实。他说,在推动共和党政政策主张方面,两人之间的共识多于分歧。

瑞安这一表态暂时缓解了共和党主流精英派与特朗普之间的矛盾。瑞安曾在上月特朗普成功扫清问鼎共和党

总统候选人提名所有障碍而成为该党“假定提名人”后表示,自己尚没有做好支持特朗普的准备。

特朗普5月12日拜访国会山,与瑞安举行闭门对话。但事后瑞安也未立即转变态度,为特朗普背书,仅表示团结全党需要一个过程。

分析人士认为,特朗普获得瑞安首肯,意味着共和党正逐渐弥合分歧、完成整合。如果共和党上下团结一心,对上希拉里领衔的民主党,胜负恐怕难说。

希拉里2日在加州圣迭戈一场造势活动上,大谈外交政策,并把矛头指向特朗普,全程一直在炮轰这位对手。按照美联社说法,这可能是迄今为止,希拉里“骂”特朗普最狠的一次,预示着今年的选战会上演更多“狗血”剧情。

希拉里声称,特朗普“没资格”当总统,因为他既没有“总统气质”,也缺乏从政经历,他的外交政策“危险而且支离破碎”,“他不适合担任一个需要见解、稳定和巨大责任的(总统)职务”。

据新华社

# 被弃山林失踪6天 日本“熊孩子”昨日现身

孩子太“淘”,日本夫妇将其扔在山林中的举动,近期引发轰动。

据英国《每日邮报》报道称,年仅7岁的男童田野冈大和与家人出游,在玩耍期间不断向车辆和路人乱丢石子,惹恼了父母,随后被丢在回程途中的林间小路,以示惩罚,结果不幸失踪。而就在失踪第6天,这名男童昨日上午在北海道鹿部町的自卫队练习场被发现。

对于这种惩罚文化,日本多摩大学中文讲师和青年作家安田峰俊表示,父母把孩子放弃在路边惩罚孩子可能是日本独有。

### 教育孩子

#### 7岁男童被扔在山林小路

根据日媒报道,日本警方说,家住北海道北斗市的男童田野冈大和,5月28日与父母、姐姐一家四口前往鹿部町的公园戏水。由于大和对其他游客、车辆乱丢石头,引来父母不满,便于当天下午5点左右返回时,把大和丢在七饭町附近还未铺路的山林小路上。大和父亲贵之表示,自己在5分钟后就折返,但当时已不见大和身影。

### 失踪多日

#### 当地出动近300人寻找 昨日现身说肚子饿

当地警方于5月29日动用180多人进行搜索,晚间也使用巡逻车在林间小路搜索;5月30日则扩大搜索范围至5公里以上。根据报道,当地时间5月30日下午,日本政府又派遣75名日本自卫队成员加入搜索行动,但仍不见大和身影。

据日本时事通讯社报道,一名当地猎人在男童失踪地区发现了新的熊足迹。大和身高约1米2,当时身穿黑色上衣、藏青色裤子及红色的运动鞋,身上没有带任何食物和手机。由于该地区附近常有熊出没,入夜山区温度变化又大,仅着夏装的男童情况令人十分担忧,男童可能无法熬过5月31日晚上的大雨。

根据昨晨最新消息,日本自卫队队员昨天表示,当地时间早晨7时45分左右,自卫队在北海道鹿部町的练习场要进行练习

时,在练习场的厅舍发现1名男童。自卫队队员打量他的穿着,问他是不是田野冈大和,随后确认为失踪多日的男童。

大和说肚子饿,自卫队队员赶紧给他水和面包之类的食粮,后来将他载到医院。自卫队队员表示,男童身上没有明显的外伤,看起来精神还好。

### 惩罚文化

#### 许多日本人小时候都受过类似体罚

日本多摩大学中文讲师和青年作家安田峰俊接受英国广播公司采访时说,他刚听到消息的时候就想,现在是21世纪,竟然还有这样体罚儿童的事情发生。虽然事情发生在北海道比较偏僻的地方,那里的人会比较守旧,但“毕竟时代不同了”。

今年34岁的安田峰俊说:“小时候,我也有过类似被父母惩罚的经历。大概在五六岁的时候,有过两三次类似经历。有一回傍晚的时候想看卡通,但父母开车带我出门。因为看不了自己喜欢的卡通,我就在车里闹,被父母放在车外,然后父母开车离开吓唬我。”

安田峰俊说,父母用这种方式惩罚子女应该是老一代人的思维。现在已经为人父的安田峰俊是不会那样做的。他小的时候是上世纪80年代。日本父母把孩子放弃在路边惩罚孩子可能是日本独有。“日本社会治安还是值得信赖的,孩子一个人在外面被绑架和拐走的可能性不大。”而他认识的许多日本人小时候都受过父母类似的惩罚和体罚。他说在昭和年代日本国民的人权意识比较弱,对未成年人的权利尊重也更差一点。 据《法制晚报》

## 美F-16型战机坠毁 出事前刚从奥巴马头上飞过

美军两支飞行表演队的两架战机2日先后在不同地点坠毁,飞行员一死一伤。

其中一架战机刚刚参加一场表演,从总统贝拉克·奥巴马头顶上飞过。这架美国空军“雷鸟”飞行表演队F-16型战机当天在科罗拉多州完成空军学院毕业典礼飞行表演后,在返回空军基地途中坠毁。坠机地点距离典礼现场大约24公里,奥巴马在典礼上发表致辞,美联社报道,事故发生时,奥巴马正在同参加毕业典礼的人合影留念。

战机飞行员亚历克斯·特纳少校成功弹射逃生,并无大碍。地面无人伤亡。特纳在利比亚和伊拉克有过270多小

时作战经验,获救后被直升机送到一处地点救治,那里刚好在奥巴马的车队前往彼得森空军基地的路上,奥巴马顺道探望了特纳。战机在进行飞行表演时并未显现明显的问题。彼得森空军基地发言人杰夫·博恩说,尚不清楚战机是否在快抵达这座基地时出现故障。

同一天下午在田纳西州,美国海军“蓝天使”飞行表演队一架F/A-18型战机在为周末的航空展进行练习时,坠毁在纳什维尔市东南方向约39公里处,飞行员丧生。同一编队的其他5架战机没有受影响,安全降落。事故原因正在调查中。

据新华社

## 旅居比利时大熊猫“好好” 2日凌晨喜得贵子

位于比利时布吕热莱特的天堂动物园2日宣布,旅居这家动物园的中国雌性大熊猫“好好”当天凌晨产下一只雄性熊猫宝宝。

动物园负责人蒂姆·布特告诉媒体记者,熊猫宝宝重171克,形似一根“粉色小香肠”,出生后哭声很大,随后被“好好”叼在嘴里。他说,截至消息发布时,熊猫“母子平安”,但“我们仍处于风险期”。

作为中比两国友好使者,大熊猫“好好”及其配偶“星徽”2014年2月抵达天堂动物园,将在这里旅居15年。动物

园方面说,今年2月,在中方人员帮助下,动物园对“好好”进行两次人工授精。上月,这家动物园证实6岁大的“好好”可能怀孕。饲养员塔尼娅·斯特鲁邦茨当时说:“有好几周,她吃竹子的量是以往两倍,然后又越来越厌食,并且开始不愿意离开洞穴。最近几天,我们发现她乳房肿胀,预示着她正在为哺乳做准备。”动物园方面说,比利时是继奥地利和西班牙之后第三个在中方协助下有大熊猫诞生的欧洲国家。

据新华社



田野冈大和的照片